
Installation manual of CL34-A (700*600)

8

Spejl front Spejl bagkant

VÆRKTØJ

2m

Hammer

 Stjerneskruetrækker

Ligekærvet skruetrækker

0
.
5m

m

0

M3*30

Boremaskine

Vaterpas

Målebånd

Blyant

Tip: Placer spejlet på en jævn overflade, med max 0,5mm afvigelse

1.Ophængsbeslaget placeres vandret 
på væggen i den ønskede postion.  Markere 
huller, samt kant på beslag.

2.Bor huller efter markering i punkt 
1. brug ø8 bor, og bor til en dybde af 40mm. 
 Indsæt herefter de medfølgende rawplugs.

3.Monter ophængsbeslag med de 
medfølgende skruer, som anvist 
på illustration.

4.Efter ophængsbeslag er monteret 

kan spejlet hænges op som anvist.



Installation manual of CL34-A (700*800)

8

Spejl front Spejl bagkant

VÆRKTØJ

2m

Hammer

 Stjerneskruetrækker

Ligekærvet skruetrækker

0
.
5m

m

0

M3*30

Boremaskine

Vaterpas

Målebånd

Blyant

Tip: Placer spejlet på en jævn overflade, med max 0,5mm afvigelse

1.Ophængsbeslaget placeres vandret 
på væggen i den ønskede postion.  Markere 
huller, samt kant på beslag.

2.Bor huller efter markering i punkt 
1. brug ø8 bor, og bor til en dybde af 40mm. 
 Indsæt herefter de medfølgende rawplugs.

3.Monter ophængsbeslag med de 
medfølgende skruer, som anvist 
på illustration.

4.Efter ophængsbeslag er monteret 

kan spejlet hænges op som anvist.



Installation manual of CL34-A (700*900)

8

Spejl front Spejl bagkant

VÆRKTØJ

2m

Hammer

 Stjerneskruetrækker

Ligekærvet skruetrækker

0
.
5m

m

0

M3*30

Boremaskine

Vaterpas

Målebånd

Blyant

Tip: Placer spejlet på en jævn overflade, med max 0,5mm afvigelse

1.Ophængsbeslaget placeres vandret 
på væggen i den ønskede postion.  Markere 
huller, samt kant på beslag.

2.Bor huller efter markering i punkt 
1. brug ø8 bor, og bor til en dybde af 40mm. 
 Indsæt herefter de medfølgende rawplugs.

3.Monter ophængsbeslag med de 
medfølgende skruer, som anvist 
på illustration.

4.Efter ophængsbeslag er monteret 

kan spejlet hænges op som anvist.



Installation manual of CL34-A (700*1200)
VÆRKTØJ

2m

Hammer

 Stjerneskruetrækker

Ligekærvet skruetrækker

Boremaskine

Vaterpas

Målebånd

Blyant

8

Spejl front

Spejl bagkant

0
.
5m

m

0

M3*30

Tip: Placer spejlet på en jævn overflade, med max 0,5mm afvigelse

1.Ophængsbeslaget placeres vandret 
på væggen i den ønskede postion.  Markere 
huller, samt kant på beslag.

2.Bor huller efter markering i punkt 
1. brug ø8 bor, og bor til en dybde af 40mm. 
 Indsæt herefter de medfølgende rawplugs.

3.Monter ophængsbeslag med de 
medfølgende skruer, som anvist 
på illustration.

4.Efter ophængsbeslag er monteret 

kan spejlet hænges op som anvist.


	页 1
	页 2
	页 3
	页 4

